
Порядок предоставления услуг / работ, не входящих в перечень работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества МКД, за дополнительную плату.
Уважаемые собственники, наниматели и арендаторы жилых и нежилых помещений!
В случае необходимости выполнения ремонта  по  содержанию и ремонту внутриквартирного оборудования, так и дополнительных работ по содержанию и ремонту общего имущества МКД, направленных на достижение целей управления многоквартирным домом, Вы можете обратиться в объединенную диспетчерскую службу (ОДС), обслуживающую дом в котором Вы проживаете и оставить заявку на выполнение работ.  ОДС работает круглосуточно – звоните в любое удобное для Вас время.
При оформлении заявки Вам необходимо указать:
· адрес с указанием улицы, номер дома и квартиры или нежилого помещения, контактный телефон (желательно и мобильный)
· вид работ, который необходимо Вам выполнить, 
· ориентировочное  время ремонта удобное для Вас. 
Ваше заявка диспетчером ОДС будет передана для выполнения в день обращения при наличии свободного мастера или в течение суток будет передана мастеру участка ГБУ «Жилищник района Капотня» (тел. 495 355-19-74; 495 355-65-56  для дальнейшей организации ремонтных работ. Мастер участка или инженер ГБУ «Жилищник района Капотня» может дополнительно связаться с Вами для уточнения отдельных моментов, связанных с ремонтом, а также определения сроков выполнения ремонта, размера и порядка оплаты. 

